

“爱达·地中海号”全新升级

9月推出秋冬主题活动 打造海上文旅新体验

本报讯(记者 万红)昨天,爱达邮轮在津宣布,旗下邮轮“地中海号”正式更名为“爱达·地中海号”,并将在产品体验和硬件设施等方面进行全新升级,融入文旅创新体验,为华北地区旅客提供更加舒适、精致的海上邮轮度假体验。

去年9月天津国际邮轮母港正式复航之时,爱达邮轮旗下“爱达·地中海号”在津开启母港航线。自

2023年9月30日从天津启航至今,“爱达·地中海号”已成功运营了46个航次,总计服务国内外旅客超过10万人次。

此次“爱达·地中海号”全新升级后,在保留原有地中海风情与艺术特色的同时,创新融合了更多中西文化元素,包括环球美食、全景歌舞秀、精彩主题派对等,推动了技术换代与内装焕新,邮轮上服

务人员配比也进一步优化,确保每位旅客都能享受到更为周到的专业服务。

值得一提的是,爱达邮轮还在积极创新“邮轮+文化”文旅新模式,计划推出“浪尖上的非遗”秋冬主题活动,开启融合非遗美食与文化的海上文化之旅。9月16日起,整个秋冬航季,“爱达·地中海号”都将为旅客提供“应时而食”的养生菜品和饮

品,并推出纸鸢、宫灯、油纸伞、中国结等非遗手工体验以及太极、花毽、象棋等特色非遗运动,让旅客在享受邮轮旅行的同时,也能领略中国传统文化魅力。

爱达邮轮首席执行官刘辉表示:“希望通过强化‘邮轮+文化’的创新文旅模式,为更多旅客带来更为鲜活的海上文旅体验,进一步助推中国邮轮产业生态建设和品牌国际化。”



“爱达·地中海号”邮轮昨日靠泊天津口岸。
▲东疆边检站移民管理警察为乘邮轮入境免签外国旅游团旅客办理边检手续。

通讯员 曾觉锐 摄

“爱达·地中海号”邮轮靠泊天津口岸 外籍家庭旅游团享免签入境便利

本报讯(记者 马晓冬)昨日,“爱达·地中海号”邮轮靠泊天津国际邮轮母港,记者从天津边检总站东疆边检站获悉,邮轮上的一个外籍家庭旅游团享受免签政策,无需办理签证就可以登陆天津观光游玩。

昨天上午9时30分,3名保加利亚籍旅客下船抵达边检查验大厅,经过短暂的排队后,在窗口办理

了入境手续。根据国家移民管理局5月15日发布的政策,乘坐邮轮来华并由境内旅行社组织接待的外国旅游团(2人及以上),可从我国沿海所有邮轮口岸免办签证入境停留15天。旅游团须随同一邮轮前往下一港,直至本次邮轮出境,活动范围为沿海省市区和北京市。这个微型家庭旅游团刚好符合免签条件,他们将在天津游玩约8个小时,

然后乘坐邮轮前往韩国。

“我们一家早就想来中国转转了,这个免签政策很好,入境中国太方便了,一定会吸引越来越多的外国旅客来中国的。”一名外籍旅客说。

随着出入境政策的持续优化,今年以来,邮轮游持续升温。“为应对暑期客流高峰,东疆边检站加强了与口岸联检单位之间的沟通协调,做好旅客流量预判,通过加开通道、

加派警力、使用快捷通道验放等措施提高查验效率,提升出入境旅客通关体验。”东疆边检站执勤二队教导员毕琳琳介绍。

自2023年9月27日天津邮轮母港复航以来,东疆边检站已累计查验邮轮出入境(港)人员38万余人次,出入境(港)邮轮近170艘次,办理“24小时过境免签”“京津冀144小时过境免签”旅客共计1000余人。

润园对外开放



本报讯(记者 宋德松 摄影 吴迪)位于和平区大理道66号的润园,近日正式对外开放。润园始建于1931年,原为实业家孙震方旧居,占地面积3933.9平方米,建筑面积2033.35平方米,为西班牙建筑风格。园内有游泳池、观景台等设施,古树、老藤、绿地相映,颇有异国情趣。

1951年12月,毛泽东同志来津视察期间曾在此下榻。为纪念一代伟人,特取毛泽东同志的字“润之”中的“润”字,将此处命名为“润园”。

润园开放后,在市委宣传部、市委党校指导下设立的“前进,沿着光辉的足迹!”——毛泽东和天津人民在一起”展览将在这里继续开放。和平区也将丰富“使命之源”红色线路4.0版本,在润园策划排演全新的红色微话剧和沉浸式演艺,让这一红色遗迹在新时代绽放璀璨光芒。

中外少儿同台上演活力“快闪”

本报讯(记者 张帆)昨天,2024天津国际少儿艺术节系列活动之一,中外少儿活力“快闪”表演在万象城举行。

天津华夏未来少儿艺术团带来了歌舞串烧表演,中国澳门培正中学艺术团表演了热情四溢的街舞,坦桑尼亚泉门学校艺术团进行了歌舞表演《坦中友谊长存》。“快闪”活动不仅激发了现场观众的热情,也拉近了孩子们之间的距离,为他们提供了交流互学的机会。

自本届艺术节开幕以来,坦桑尼亚泉门学校艺术团已参加了多场展演和交流活动。团队中的玛莎老师告诉记者:“天津是一座非常美丽的城市,我们在这里感受到了人们的热情,还有中国文化的魅力。”来自中国澳门的小团员陈子朗今年8岁,为了



来自坦桑尼亚、中国澳门及华夏未来的中外少儿团队在河西区万象城进行舞蹈、声乐、合唱等“快闪”表演。

本报记者 胡凌云 刘欣 摄

参加艺术节演出他练习了很长时间的街舞:“这是我第一次来天津,我很喜欢

这里,想要把最好的状态展现在舞台上,也希望能交到来自不同地方的新朋友。”



2024天津国际少儿艺术节系列活动之一,“世界儿童登长城活动”在八达岭长城举行。

“我们的‘塞臻鲜’羊肉来自食品集团在新疆和田的牧场,今天下午新穿好的,才卖5块钱1串,高品质的羊肉串,在其他集市至少得卖8块钱。”正在忙碌着烤串的津垦牧业公司的员工一边与记者说着话,一边擦去额头不断流下来的汗水。为了参加这场历

提升城市活力 打造品质生活

时3周的嘉年华市集活动,天食望月的部分职工专门从内蒙古赤峰宁城县东方万旗加工生产基地赶回天津。“我在公司负责投资运营工作,今天带来的牛羊肉产品都是来自内

蒙古,通过万旗加工生产基地进行屠宰后,全程冷链运输到天津,品类包括生鲜类、酱卤类、调理类、烧烤类。150克调理好的牛排今天买一送一,还可以提供烤制服务。夏季烧烤类在市场

上蛮受欢迎。”天食望月的员工赵建说。

这场以“品质天食 放心烧烤”为主题的市集将一直延续到8月11日。“食品集团携旗下老字号品牌、联名新品打造这次市集,与哪吒文化体育嘉年华深度融合,希望进一步提升天津城市活力,推动天津建设国际消费中心城市。”食品集团党委书记、董事长万守朋对记者说。

市领导深入科研单位调研 为实现高水平科技自立自强提供人才支撑

本报讯(记者 韩雯)23日,市委常委、市委组织部部长周德睿深入飞腾信息技术有限公司等科研单位看望慰问一线科技工作者,调研了解党纪学习教育开展、人才队伍建设等情况。

周德睿说,党的二十届三中全会吹响了紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革的号角,对深化教育科技人才体制机制一体改革作出了重要部署。要深入学习贯彻习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院

士大会上的重要讲话精神,坚持党管人才,坚持“四个面向”,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,完善人才自主培养机制,落实重点人才支撑保障政策,着力培养造就一流科技领军人才和创新团队。要着眼于推动科技创新和产业创新融合发展,打造更有效、更具吸引力的科创平台,促进更多科技成果转化应用,助力发展新质生产力。要持续加强基层党组织建设,善始善终抓好党纪学习教育,将学习成果转化为落实重大任务的实绩实效,为实现高质量发展提供坚强纪律保证。

“链式思维”做强“羊码头” ——我市助力甘肃古浪县打造八步沙羊产业链服务中心

本报记者 王睿

兴一方产业、活一地经济、富一域百姓。这就是天津援甘干部奋斗的目标。

甘肃省武威市古浪县有河西走廊“羊码头”之称,全县肉羊存栏量连续多年稳居全省第一。“羊产业是当地优势产业,如何把它做优、做强,开辟一条长远发展的路径?我们觉得应该融入‘链式思维’,围绕产业链做文章。”近日,记者在古浪县采访时,天津援甘古浪工作组工作人员刘宏伟介绍,结合养殖户的实际需求以及现代化羊产业发展需要,津甘两地一拍即合,确定由天津市蓟州区帮助古浪县打造八步沙羊产业链服务中心,全面规范肉羊养殖和肉羊交易行为,提升养殖效益。

2023年3月,该中心启动建设,选址古浪县西靖镇阳光新村,总投资2668万元,建筑面积近4000平方米。施工过程中,一个个“津点子”接踵而至,犹如一把把金钥匙,为当地开启产业高质量发展的大门。同年10月,八步沙羊产业链服务中心投入运营,涵盖信息发布、检验检疫、金融保险、产品销售、交易服务等多项业务。古浪县羊产业正式向标准化、

规模化、数字化迈进。

记者在该中心看到,这里设有交易服务大厅、检疫室、洽谈室等,并且引入“互联网+”元素,建起羊产业线上交易平台。在现场,服务大厅的工作人员耐心地解答着养殖户的问题;大厅外,一只只膘肥体壮的羊已装车完毕,正准备运往全国各地。

“八步沙羊产业链服务中心打破了传统的线下交易模式,线上交易平台就能发布售羊信息,还能展示养殖户口碑和交易规则。这样一来,养殖户不用再去市场,市场也不用找养殖户,直接线上达成意向线下交易,而且有相关部门全程监管,方便又有保障。”古浪县农业农村局副局长赵涛介绍,中心运营以来,全县肉羊日均交易量为1.5万只,交易额突破80亿元。不仅如此,八步沙羊产业链服务中心还常态化组织工作人员到养殖户家中开展政策宣传,提供价格信息。

刘宏伟告诉记者,他们将继续推动八步沙羊产业链服务中心增设新业务,引导养殖户扩大养殖规模,拓展肉羊销路,打响“古浪羊”品牌,充分将当地的资源优势转化为产品优势和经济优势,带动更多人增收致富。

天津海河传媒中心奥运会前方报道团队出征

本报讯 作为四年一届的全球体育盛会,巴黎奥运会将于北京时间7月27日开幕。天津海河传媒中心派遣22人的新闻报道和赛事公用信号制作团队前往法国巴黎。日前,天津海河传媒中心举行巴黎奥运会前方报道团队出征仪式。

此次赴巴黎报道奥运会,既是一次体现海河传媒体育报道转播专业素质的活动,又是一次彰显体育精神、奥运精神的人文交流活动,更是一次海河传媒主动发起的讲好天津故事的国际传播活动。此次赴巴黎,报道团队将围绕奥运盛会做好国际传播和全媒体宣传报道工作,努力扩大宣传效果,让天津的形象、海河传媒的形象绽放在巴黎,为国际传播的创优作出贡献。

本届巴黎奥运会共设32个大项,产生329枚金牌。天津海河传媒中心历史上首次派出体育频道和转播部组成的16人的制作团队参与境外奥运会的公用信号制作,他们将承担本届奥运会的乒乓球项目公用信号制作的任务。新闻报道团队将与后方团队紧密合作制作奥运



图为天津海河传媒中心举行巴黎奥运会前方报道团队出征仪式。

本报记者 崔跃勇 摄

特别节目《荣耀巴黎》,并以前方记者的体验和独特视角在新媒体平台上做好短视频传播。

在做好体育传播之外,天津海河传媒中心还将与天津市体育局携手,围绕纪念奥运冠军李爱锐巴黎夺冠100周年举办系列活动,在天津和巴黎两地展开体育人文外交活动,让世界更多了解李爱锐从天津起步、追求生命意义的历程,传播好与世界共有的中国故事、天津声音。

市人大常委会召开第十九次主任会议

(上接第1版)审议市人民检察院关于开展公益诉讼检察工作情况报告;审议市人大常委会执法检查组关于检查农业法实施情况的报告;审议市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;审议有关任免案等。

在主任会议上,市人大常委会秘书

长李清就常委会第十一次会议议程草案和日程安排作了汇报,市人大有关专门委员会和常委会有关工作部门负责同志就会议议题作了汇报。

市人大常委会副主任马顺清、李虹、张庆恩、马延和、殷向杰出席会议,市人大常委会党组成员王小宁列席会议。

首届“星聚团泊”健康产业人才发展峰会举行

(上接第1版)现场,启动了第五届“海河英才”创新创业大赛海外人才创业赛等赛事。静海区发布了团泊健康城人才政策举措和创新要素,对院士专家协同创新中心、中小企业服务中心等集中揭牌。协和留创园“揭榜挂帅”产学研合作项目和重点人

驻项目进行集中签约。

中国工程院院士、天津中医药大学名誉校长张伯礼,人社部有关司、中国医学科学院天津医学健康研究院、市有关部门、静海区、部分高校和科研院所负责同志,领军企业家代表参加。

哪吒文化体育嘉年华开幕

(上接第1版)据悉,活力河西·哪吒文化体育嘉年华活动是河西区自2019年以来重点打造的夜间经济活动品牌。本届活力河西·哪吒文化体育嘉年华活动,现场设有国际标

准跳高运动场地、综合性运动场地和标准尺寸沙滩排球场地。场地附近设有美食区域,提供休闲餐饮服务,活动分为体育竞技、文化娱乐、餐饮休闲、时尚生活4个板块,将举办11大项主题活动。